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Lampiran 1 Surat Pengajuan Usul Judul Skripsi 
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Lampiran 2 Surat Keputusan Penunjukan Pembimbing 
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Lampiran 3 Surat Izin Penelitian Dari Dekan FKIP Unsri 
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Lampiran 4 Surat Izin Penelitian Dari Dinar Pendidikan 
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Lampiran 5 Surat Keterangan Telah Melaksanakan Penelitian 
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Lampiran 6 Surat Permohonan Validator Instrumen Penelitian 
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Lampiran 7 Lembar Validator 
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Lampiran 8 LKPD Pertemuan Pertama 
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Lampiran 9 Kunci Jawaban LKPD Pertemuan Pertama 

1. Cika ingin membuat lilin aroma terapi menggunakan 35 buah lilin biasa 

dan minyak aroma terapi. Sebuah lilin dicairkan akan mendapatkan 100 ml 

lilin cair. Cika memiliki beberapa wadah yang bisa ia gunakan untuk lilin 

aromaterapi seperti gambar berikut 

 

Setiap wadah membutuhkan 2 ml minyak aromaterapi. Bantulah cika 

untuk menentukan banyak minyak aromateri dan wadah yang akan dia 

gunakan agar lilin yang ada tidak bersisa? 

Penyelesaian 

Diketahui : 

Banyak lilin yang digunakan 35 lilin 

Sebuah lilin jika dicairkan akan menghasilkan 100 ml lilin cair. 

Volume lilin seluruhnya = 3500 ml 

Satu wadah lilin membutuhkan 2ml minyak aromaterapi 

Terdapat tiga ukuran wadah lilin yang berbentuk tabung dengan ukuran sebagai 

berikut 

Wadah 1 : memiliki tinggi 7 cm dan diameter 4 cm 

Wadah 2 : memiliki tinggi 7 cm dan diameter 6 cm 

Wadah 3 : memiliki tinggi 7 cm dan diamteter 8 cm 

Ditanya :  banyak minyak aromaterapi yang dibutuhkan  dan wadah yang akan 

digunakan cika agar tidak ada lilin yang tersisa 

Jawab : 

Asumsikan setiap wadah diisi penuh 

Untuk menentukan ukuran wadah yang akan digunakan Cika berarti akan mencari 

volume dari setiap wadah 

𝑣𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒 𝑤𝑎𝑑𝑎ℎ = 𝑣𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒 𝑡𝑎𝑏𝑢𝑛𝑔  
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Volume wadah 1 = 𝑉𝑤1 

Volume wadah 2 = 𝑉𝑤2 

Volume wadah 3 = 𝑉𝑤3 

Maka  

𝑉𝑤 = 𝜋𝑟2 ∙ 𝑡  

Volume wadah 1 

𝑉𝑤1 = 𝜋𝑟1
2 ∙ 𝑡1  

𝑉𝑤1 =
22

7
 (2)2 ∙ 7 = 88𝑐𝑚2  

Volume wadah 2 

𝑉𝑤2 = 𝜋𝑟2
2 ∙ 𝑡2  

𝑉𝑤2 =
22

7
 (3)2 ∙ 7 = 198𝑐𝑚2  

Volume wadah 3 

𝑉𝑤3 = 𝜋𝑟3
2 ∙ 𝑡3  

𝑉𝑤3 = 3.14 (4)2 ∙ 7 = 352𝑐𝑚2  

Karena dalam 1 gelas membutukan 2ml minyak aromaterapi jadi volume setiap 

gelas dikurangi 2ml 

x 
Wadah 

1 

Wadah 

2 

Wadah 

3 

1 86 196 350 

2 172 392 700 

3 258 588 1050 

4 344 784 1400 

5 430 980 1750 

6 516 1176 2100 

7 602 1372 2450 

8 688 1568 2800 

9 774 1764 3150 

10 860 1960 3500 

11 946 2156 
 

12 1032 2352 
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13 1118 2548 
 

14 1204 2744 
 

15 1290 2940 
 

16 1376 3136 
 

17 1462 3332 
 

18 1548 
  

19 1634 
  

20 1720 
  

 

Kemungkinan I = 10 wadah ukuran 352𝑚𝑙 

Volume wadah = 3520𝑚𝑙 

Volume lili = 3500𝑚𝑙 

Banyak minyak aromaterapi =(2 × 10)𝑚𝑙 = 20𝑚𝑙 

Kemungkinan II = 7 wadah ukuran 88𝑚𝑙, 13 wadah ukuran 198𝑚𝑙 dan 1 wadah 

ukuran 352𝑚𝑙 

Banyak lilin = 3500 ml 

Banyak minyak aromaterapi  

= (7 × 2)𝑚𝑙 + (13 × 2)𝑚𝑙 + (1 × 2)𝑚𝑙 = 14𝑚𝑙 + 26𝑚𝑙 + 2𝑚𝑙 = 42 ml 

Dapat disimpulkan bahwa wadah yang bisa digunakan oleh Cika agar lilin yang 

ada tidak bersisa adalah 10 wadah ukuran 352𝑚𝑙 atau wadah yang terdiri dari 7 

wadah ukuran 88𝑚𝑙, 13 wadah ukuran 198𝑚𝑙 dan 1 wadah ukuran 352𝑚𝑙 
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Lampiran 10 hasil jawaban siswa pada LKPD pertemuan pertama 

Nama : Syerin Melinda 
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Nama : Ninda Meilitasari 
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Nama : Rini Marsyanti 
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Lampiran 11 LKPD Pertemuan Kedua 
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Lampiran 12 Kunci Jawaban LKPD Pertemuan Kedua 

2. Untuk acara ulang tahun ayah, ibu akan membuat dua buah nasi tumpeng 

dengan ukuran yang berbeda. Ibu membuat nasi tumpeng yang kedua 

menggunakan bahan dua kali lipat dari nasi tumpeng yang pertama. Nasi 

tumpeng tersebut dibentuk menggunakan daun pisang. Apakah daun 

pisang yang digunakan juga dua kali lipat pada nasi tumpeng kedua? 

Penyelesaian: 

Diketahui : 

Nasi tumpeng yang akan dibuat dengan dua ukuran yang berbeda 

Bahan nasi tumpeng ke dua meneggunakan 2 kali lebih banyak dari bahan yang 

pertama 

Ditanya : apakah daun pisang yang digunakan untuk nasi tumpeng yang kedua 

juga membutuhkan dua kali lipat daun pisang yang digunakan untuk nasi tumpeng 

yang pertama? 

Jawab : 

Asumsikan semua bahan yang digunakan untuk masing-masing nasi tumpeng 

sama 

Bahan yang digunakan untuk membuat cetakan juga sama 

Volume kerucut pertama  = 𝑉1   

Volume kerucut kedua  = 𝑉2   

Luas daun pisang = luas permukaan kerucut tanpa tutup = 𝐿 

Luas daun pisang 1 =𝐿1 = 𝜋𝑟1𝑠1 

Luas daun pisang 2 =𝐿2 = 𝜋𝑟2𝑠2 

 

 

  𝑉2 = 2𝑉1 apakah 𝐿2 = 2𝐿1 ? 
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𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒 𝑘𝑒𝑟𝑢𝑐𝑢𝑡 =
1

3
𝜋𝑟2𝑡  

 𝑉2 = 2𝑉1 

1

3
𝜋𝑟2

2𝑡2 = 2
1

3
𝜋𝑟1

2𝑡1  

𝑟2
2𝑡2 = 2𝑟1

2𝑡1  

Misalkan 𝑟2 = 𝑟1 = 𝑟 maka 

𝑟2
2𝑡2 = 2𝑟1

2𝑡1  

𝑟2𝑡2 = 2𝑟2𝑡1  

𝑡2 = 2𝑡1  

Akan dibuktikan 𝑉2 = 2𝑉1 untuk 𝑟2 = 𝑟1 mengakibatkan 𝑡2 = 2𝑡1  juga berlaku 

untuk  𝐿2 = 2𝐿1  

𝐿2 = 2𝐿1   

𝜋𝑟2𝑠2 = 2𝜋𝑟1𝑠1  

𝑟2𝑠2 = 2𝑟1𝑠1   

Karena 𝑟2 = 𝑟1 maka didapatkan 𝑠2 = 2𝑠1 

Dengan nilai 𝑠 = √𝑟2 + 𝑡2  

Subsitusikan nilai 𝑠 

𝑠2 = 2𝑠1  

√𝑟2 + 𝑡2
2 = 2√𝑟2 + 𝑡1

2  

𝑟2 + 𝑡2
2 = 4(𝑟2 + 𝑡1

2)  

𝑡2
2 = 4𝑟2 + 4𝑡1

2 − 𝑟2 

𝑡2
2 = 4𝑡1

2 + 3𝑟2  

𝑡2 = √4𝑡1
2 + 3𝑟2  

Dilihat dari persamaan yang didapatkan tidak terbukti bahwa untuk 𝑟2 = 𝑟1 

mengakibatkan 𝑡2 = 2𝑡1. 

Kemungkinan II  untuk 𝑉2 = 2𝑉1  jika 𝑡2 = 𝑡1 maka 𝑟2 = 𝑟1√2 juga tidak berlaku 

untuk 𝐿2 = 2𝐿1  

Dapat disimpulkan bahwa meskipun banyak nasi yang digunakan untuk tumpeng 

kedua 2 kali lipat dibandingkan dengan nasi untuk tumpeng pertama bukan berarti 

daun pisang yang digunakan untuk membuat cetakan tumpeng kedua juga 
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membutuhkan 2 kali lipat daun pisang untuk nasi tumpeng yang pertama.  
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Lampiran 13 Hasil Jawaban Siswa Pada LKPD 2 

Nama : Santri Rahmalia 
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Lampiran 14 Kisi-Kisi Soal Tes Kemampuan Koneksi Matematis 

KISI-KISI INSTRUMEN PENELITIAN 

 

Jenis Indikator : Kemampuan Koneksi Matematis Siswa 

Kelas                : VIII 

Materi              : Bangun Ruang Sisi Lengkung 

Alokasi waktu : 90 menit 

 

Kompetensi Dasar 

Indikator 
No 

Soal 
Soal Nilai Indikator pencapaian 

kompetensi 
Indikator koneksi matematis 

3.7 membuat 

generalisasi luas 

permukaan dan 

volume berbagai 

bangun ruang sisi 

lengkung (tabung, 

kerucut, dan bola) 

Menyelesaikan 

masalah pemodelan 

matematika pada 

bangun ruang sisi 

lengkung kerucut 

1. Mengetahui dan 

memahami hubungan 

antar topik atau pokok 

bahasan matematika 

2. Menerapkan 

keterhubungan antara 

matematika dengan 

1 Seorang pengrajin topi ulang tahun 

membuat topi dengan tinggi topi 24 

cm dan muat dikepala anak-anak 

yang ukurannya 44 cm. Tentukan 

luas bahan untuk membuat topi 

tersebut? 

50 

Menyelesaikian 2 Sebuah pabrik eskrim memproduksi 50 
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masalah pemodelan 

matematika pada 

bangun ruang sisi 

lengkung tabung dan 

kerucut 

dunia nyata  

 

dua buah cetakan eskrim seperti 

gambar dibawah ini 

 

Gambar I (isi 500gr)   Gambar II 

(Isi 250gr) 

 

Apakah bahan untuk membuat 

cetakan I juga membutuhkan bahan 

dua kali lebih banyak dari pada 

bahan untuk cetakan II?   

 
 

 



                    Universitas sriwijaya 
 

90 
 

Lampiran 15 Tampilan Lembar Tes 

Soal Tes 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bacalah doa sebelum mengerjakan! 

1. Seorang pengrajin topi ulang tahun membuat topi dengan tinggi topi 24 

cm dan muat dikepala anak-anak yang ukurannya 44 cm. Tentukan luas 

bahan untuk membuat topi tersebut? 

 

2. Sebuah pabrik eskrim memproduksi dua buah cetakan eskrim seperti 

gambar dibawah ini 

 

Gambar I (isi 500gr)   Gambar II (Isi 250gr) 

 

Apakah bahan untuk membuat cetakan I juga membutuhkan bahan dua 

kali lebih banyak dari pada bahan untuk cetakan II?   

 

 

 

 

 

 

 

Nama: 

Kelas: 

Hari/Tanggal: 
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Lampiran 16 Kunci Jawaban Soal Tes Kemampuan Koneksi Matematika 

1. Diketahui :  

Tinggi topi adalah 24 cm 

Ukuran kepala 44 cm 

Dintaya : luas bahan untuk membuat topi? 

Jawab ; 

Karena yang ditanya luas bahan membuat topi, topi tersebut berbentuk selimut 

kerucut, jadi yang dicari adalah luas selimut kerucut. 

 Misalkan  

Tinggi topi = 𝑡 

Ukuran kepala = keliling alas = 𝐾𝑒𝑙𝑖𝑙𝑖𝑛𝑔 𝑙𝑖𝑛𝑔𝑘𝑎𝑟𝑎𝑛 

Konsep yang berhubungan dengan topi ulang tahun adalah kerucutMencari jari-

jari lingkaran menggunakan rumus keliling lingkaran  

𝐾𝑙 = 2𝜋𝑟 

44 = 2 ×
22

7
× 𝑟 

44 =
44

7
× 𝑟 

𝑟 = 44 ×
7

44
 

𝑟 = 7 

Jadi didapat jari-jarinya 7 cm 

 

 Mencari panjang garis pelukis (𝑠 kerucut dengan menggunakan rumus 

pythagoras  

𝑠 = √𝑡2 + 𝑟2 



                    Universitas sriwijaya 
 

92 
 

𝑂𝐴 = √242 + 72 

𝑂𝐴 = √576 + 49 

𝑂𝐴 = √625 

𝑂𝐴 = 25 

Jadi didapat garis pelukisnya 25 cm  

Luas semilut = 𝜋𝑟𝑠 

                     =
22

7
× 7 × 25  

                     = 22 × 25  

                     = 550𝑐𝑚2 

 

2. Diketahui : 

Dua cetakan eskrim 

Berbentuk tabung dan kerucut 

Isi untuk cup sama dengan dua kali isi untuk corn 

Isi cup = volume tabung = 𝑉𝑇 

Isi corn = volume kerucut = 𝑉𝐾  

𝑉𝑇 = 2𝑉𝐾    

 

Ditanya : apakah bahan untuk membuat cetakan berbentuk cup juga 

membutuhkan bahan dua kali lebih banyak dari pada bahan untuk cetakan corn? 

Jawab: 

Asumsi : 
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Diasumsikan eskrim yang dimasukkan jenisnya sama  

Bahan yang digunakan untuk membuat cetakan juga sama 

Bahan membuat cetakan adalah luas permukaan 

Bahan cup = luas permukaan tabung= Lt 

Bahan corn = luas permukaan kerucut= Lk 

Untuk  𝑉𝑇 = 2𝑉𝑘 apakah 𝐿𝑇 = 2𝐿𝐾 ? 

𝐿𝑇 = 2 𝜋𝑟𝑇(𝑟𝑇 + 𝑡𝑇)  

𝐿𝐾 = 𝜋𝑟𝐾(𝑟𝐾 + 𝑠𝐾  )  

𝑠 = √𝑟2 + 𝑡2  

Untuk  𝑉𝑇 = 2𝑉𝐾  apakah 𝐿𝑇 = 2𝐿𝐾 ? 

𝑉𝑇 = 𝜋𝑟𝑇
2𝑡𝑇  

𝑉𝐾 =
1

3
𝜋𝑟𝐾

2𝑡𝐾   

 

𝑉𝑇 = 2𝑉𝐾   

𝜋𝑟𝑇
2𝑡𝑇 = 2(

1

3
𝜋𝑟𝐾

2𝑡𝐾  ) 

𝑟𝑇
2𝑡𝑇 =

2

3
𝑟𝐾

2𝑡𝐾  

Misalkan 𝑟𝑇 = 𝑟𝐾 = 𝑟 maka 

𝑟𝑇
2𝑡𝑇 =

2

3
𝑟𝐾

2𝑡𝐾  

𝑟2𝑡𝑇 =
2

3
𝑟2𝑡𝐾   

𝑡𝑇 =
2

3
𝑡𝐾  
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Akan dibuktikan 𝑉𝑇 = 2𝑉𝐾 untuk 𝑟𝑇 = 𝑟𝐾 mengakibatkan 𝑡𝑇 =
2

3
𝑡𝐾   juga berlaku 

untuk  𝐿𝑇 = 2𝐿𝐾  

𝐿𝑇 = 2𝐿𝐾   

2 𝜋𝑟𝑇(𝑟𝑇 + 𝑡𝑇) = 2𝜋𝑟𝐾(𝑟𝐾 + 𝑠𝐾 )  

 𝑟(𝑟 + 𝑡𝑇) = 𝑟(𝑟 + 𝑠𝐾  ) 

𝑟 + 𝑡𝑇 = 𝑟 + 𝑠𝐾  

𝑡𝑇 = 𝑠𝐾  

𝑡𝑇 = √𝑟2 + 𝑡𝐾
2  

Dilihat dari persamaan yang didapatkan tidak terbukti bahwa untuk 𝑟𝑇 = 𝑟𝐾 

mengakibatkan 𝑡𝑇 =
2

3
𝑡𝐾. 

Kemungkinan II  untuk 𝑉𝑇 = 2𝑉𝐾  jika 𝑡𝑇 = 𝑡𝐾 maka 𝑟𝑇 = 𝑟𝐾√
2

3
 juga tidak 

berlaku untuk 𝐿𝑇 = 2𝐿𝐾  

Dapat disimpulkan bahwa meskipun isi es krim pada cetakan cup 2 kali lipat 

dibandingkan dengan cetakan corn bukan berarti bahan yang digunakan untuk 

membuat cetakan eskrim cup juga membutuhkan 2 kali lipat bahan untuk eskrim 

corn 
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Lampiran 17 Pedoman Penskoran  

Indikator  Deskriptor Kreteria Jawaban Skor 

Mengetahui dan 

memahami 

hubungan antar 

topik matematika 

Menerapkan hubungan 

antar pokok bahasan 

matematika untuk 

mendapatkan solusi 

Tidak menjawab 0 

  Menghubungkan 

informasi dalam soal 

dengan materi 

sebelumnya namun 

masih salah 

1 

  Menghubungkan 

informasi dalam soal 

dengan materi 

sebelumnya tetapi belum 

lengkap 

2 

  Menghubungkan 

informasi dalam soal 

dengan materi 

sebelumnya dengan 

benar dan lengkap 

3 

Menerapkan 

keterhubungan 

antara 

matematika 

dengan dunia 

nyata 

Menjelaskan 

hubungan masalah 

dunia nyata yang ada 

pada soal dengan 

materi bangun ruang 

sisi lengkung 

Tidak menjawab 0 

  Menjelaskan hubungan 

masalah dunia nyata 

yang ada pada soal 

1 
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dengan materi bangun 

ruang sisi lengkung 

namun masih salah 

  Menjelaskan hubungan 

masalah dunia nyata 

yang ada pada soal 

dengan materi bangun 

ruang sisi lengkung 

dengan benar tetapi 

belum lengkap 

2 

  Menjelaskan hubungan 

masalah dunia nyata 

yang ada pada soal 

dengan materi bangun 

ruang sisi lengkung 

dengan benar dan 

lengkap 

3 
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Lampiran 18 Daftar Nama Subjek Penelitian 

No Nama Kelas 
1 DEVI SUSILAWATI IX.6 

2 INTAN AZZAHRA IX.3 

3 NINDA MEILITASARI IX.7 

4 PUTRI SYAFIRA APRILIA IX.5 

5 RINI MARSYANTI IX.4 

6 SANTRI RAHMALIA IX.4 

7 SITTI KHADIJAH IX.3 

8 SUCI ANGGRAINI IX.6 

9 SYAWALLINA KHOIRUNISA IX.4 

10 SYERIN MELINDA IX.6 

11 ZAKKIYAH PUTRI IX.3 

12 DESYA RIANTI IX.6 

13 RIZKI YUNI ARNELI IX.5 
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Lampiran 19 Hasil Jawaban Siswa Soal Nomor 1 

Nama : Devi Susilawati 

 

Nama : Intan Azzahra 
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Nama : Ninda Meilita Sari 
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Nama : Putri Syafira 
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Nama : Rini Marsyanti 
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Nama : Santri Rahmalia 
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Nama : Sitti Khadijah 
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Nama : Suci Anggraini 

 

Nama : Syawallina Khorunisa 
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Nama : Syerin Melinda 

 

Nama : Zakkiyah Putri 
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Nama : Desya Rianti 
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Lampiran 20 Hasil Jawaban Siswa Soal Nomor 2 

Nama : Devi Susilawati 

 

Nama : Intan Azzahra 
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Nama : Ninda Meilitasari 
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Nama : Putri Syafira Aprilia 
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Nama : Rini Marsyanti 
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Nama : Sitti Khadijah 
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Nama : Suci Anggraini 

 

Nama : Syawallina Khoirunisa 
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Nama : Syerin Melinda 

 

Nama : Zakkiyah Putri 
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Nama : Desya Rianti 
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Lampiran 21 Hasil Penilaian Kemampuan Koneksi Matematika 

Nama  No 1 Nomor 2 

 Indikator 1 Indikator 2 Indikator 

1 

Indikator 2 

DEVI SUSILAWATI 2 2 1 0 
INTAN AZZAHRA 2 1 1 0 
NINDA MEILITASARI 3 3 2 2 
PUTRI SYAFIRA APRILIA 2 3 1 0 
RINI MARSYANTI 3 3 2 2 
SANTRI RAHMALIA 2 2 0 1 
SITTI KHADIJAH 3 3 2 2 
SUCI ANGGRAINI 2 2 1 0 
SYAWALLINA 

KHOIRUNISA 
1 2 1 1 

SYERIN MELINDA 1 2 2 1 
ZAKKIYAH PUTRI 0 1 1 0 
DESYA RIANTI 2 2 1 0 
RIZKI YUNI ARNELI 0 0 0 0 

 

N

O NAMA 

NOMOR 

SOAL 
JUMLAH 

SKOR 

NILAI 

AKHIR 
KETERANGAN 

1 2 

1 DEVI SUSILAWATI 4 1 5 41,6 KURANG 

2 INTAN AZZAHRA 3 1 4 33,3 SANGAT KURANG 

3 NINDA MEILITASARI 6 4 10 83,3 BAIK 

4 PUTRI SYAFIRA 

APRILIA 
5 1 6 50 KURANG 

5 RINI MARSYANTI 6 4 10 83,3 BAIK 

6 SANTRI RAHMALIA 4 1 5 41,6 KURANG 

7 SITTI KHADIJAH 6 4 10 83,3 BAIK 

8 SUCI ANGGRAINI 4 1 5 41,6 KURANG 

9 SYAWALLINA 

KHOIRUNISA 
3 2 5 41,6 KURANG 

10 SYERIN MELINDA 3 3 6 50 KURANG 

11 ZAKKIYAH PUTRI 1 1 2 16,6 SANGAT KURANG 

12 DESYA RIANTI 4 1 5 41,6 KURANG 

13 RIZKI YUNI ARNELI 0 0 0 0 SANGAT KURANG 
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Lampiran 22 Foto Kegiatan Penelitian 
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Lampiran 23 Kartu Bimbingan 
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Lampiran 24 Daftar Hadir Dosen Penguji 
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Lampiran 25 Bukti Cek Plagiat 

 


